



下水道堵塞 污水堵路又堵心

东方物业表示:资金一旦到位,将进行管道改造

小区下水道堵塞,污水外溢恶臭熏人。家住明珠小区南区38号楼的刘女士致电本报反映,其所居住的小区由于下水道堵塞,污水横流,严重影响住户的生活。该小区物业表示,几家饭店不按要求对排水系统进行改造,直接向下水道排污是造成堵塞的主因,会积极疏通,协商业主、饭店、物业三方出资进行管道改造,届时彻底解决这个“老大难”问题。



污水外溢,居民出行很不方便。

本报记者 支倩倩



工作变动 原医保卡咋“被挂失”

医保系统济南章丘联网,原卡内余额封存

本报12月25日讯(记者 王帅)“我原来的医保卡里还有3000多块钱呢,这要是挂失清零了,我不就白白损失了?”近日,市民李先生由于工作变动,医保卡要重新办理,可是原来医保卡里的钱怎么办呢?人社部门表示,实现联网后每个身份证登记的医保卡只能保留一个,新医保卡启用后,原医保账户则会被封存。

今年9月份,李先生辞去了章丘的工作,应聘到济南的一家单位就职。新单位给李先生办理了社保,并重新开办了一张医保卡。到了12月份,李先生上网查询后发现,新的医保卡里只有新单位给缴纳的近两个月的医保金额,以前的余额则不见了。

“我之前在章丘时的医保卡里还有3000多块钱,但是,章丘的医保卡在济南不能刷。”李先生说,在办理辞职手续时,原来的单位告诉他,只需要给他一张住房公积金的转移凭证,其他的社保手续则由单位负责办理,可以自动转到新单位的社保名下,不需要他出面。

由于不放心,李先生在12月中旬便打电话到章丘人社部门的医保处,咨询其原医保卡的情况,“结果电话里告诉我,医保卡已经挂失了。”李先生吓了一跳,卡里原有的钱不会就这么清零了吧?

随后,记者咨询了章丘市人社局医保处的工作人员。据介绍,当劳动者变换工作单位后,原单位会向人社部门提交减员名单,人社部门据其进行社保缴纳减员处理,而新单位将社保增员名单提交后,根据身份证号,原来的社保信息可相应地转移到新单位的社保情况中,继续进行缴纳。

“如果新单位还是在章丘,那么医保账户信息可以直接继续使用;如果是去济南,就不行了。”医保处工作人员表示,章丘与济南医保实现联网后,医保账户只能开办一个,新单位申请办理了,原有的医保账户便会被封存,但这些账户里的钱早晚会计入到济南的相应医保账户名下。“划转的相关情况就只能咨询济南市人社部门了。”

居民反映:下水道隔三差五就堵塞 污水冻结成黑冰

下水道一年堵塞十余次,导致小区内夏天臭气熏天,冬天污冰当道,家住明珠小区南区38号楼居民不胜其烦。“前天下水道又堵塞了,每到饭点排放的污水就从水

泥板缝隙间流出,最严重时像泉眼一样向外涌,夏天下雨时雨水排不出去,有时回流到居民家中。”38号楼业主刘女士说,希望物业能尽快对下水道进行疏通,解决居民的生活困

难。据了解,明珠小区南区38号楼属于商住楼,共有40户居民,一楼和二楼以饭店为主。由于小区建成久,下水道隔三差五就堵塞,早已成为困扰居民

日常生活的一件大事,有时几个下水井污水一起外溢,38号楼居民夏天连窗户都不敢开。如今天气冷,不少外溢的污水冻结成黑冰,严重影响了居民生活。

记者探访:污水外溢十余米 油泥堵塞是主因

24日上午,记者来到明珠小区南区38号楼下查看。记者发现,38栋楼前有近10个下水井,其中一个下水井管道堵塞污水顺着地势流淌十余米,三四米宽的路面几乎被散发着腥臭味的污水覆盖,每有车辆从

此处通过,便会污水四溅。“由于油泥堵塞,隔一段时间就会出现污水外溢的现象,夏天臭气熏天,冬天污冰当道。”记者注意到38号楼前的道路是居民的必经之路,下水道时常堵塞,让居民很恼火。

“给物业打电话就有人来疏通一下,可是治标不治本,不两天又会堵塞。”下水道为何经常堵塞?据小区东方物业的相关负责人柴经理介绍,小区前面有五六家饭店,直接向下水道排污是

造成下水道堵塞的重要原因,已经多次与饭店的店主协商,要求他们自行加装排污设备,却一直未对排水系统进行改造。另外,小区的地下管道老化,只有改造更换管道才能彻底解决这个“老大难”问题。

物业回复:小区没有维修资金 协调出资改造管道

地下管道需要改造缘何迟迟不动工呢?该物业的相关负责人柴经理告诉记者,明珠小区南区38号楼下水道堵塞问题是历史遗留问题,有多人

反映过,之所以迟迟不动工,主要原因是资金不到位。“小区没有维修基金,又因污水堵塞问题,38号楼的住户已有多年不缴物业费。”柴经理告

诉记者,一旦有居民反映下水道堵塞就会派人去查看,曾协调环卫、园林等多个部门进行疏通。据柴经理介绍,目前已

经出台了管道改造的方案,通过积极协商,由业主、饭店、物业三方出资进行管道改造,届时彻底下水道堵塞的问题。

交管局多举措强化农村公路冬季管养

本报12月25日讯(记者 支倩倩 通讯员 裴珊珊)冬季雨雪冰雾等恶劣天气时有发生,为确保章丘市农村公路安全畅通,保障群众安全出行,日前章丘市交通运输局结合冬季农村公路养护的特点,成立农村公路冬季养护管理工作小组,制订工作方案,下发《关于加强农村公路冬季安全工作的

通知》,采取多项措施,全面加强冬季农村公路养护管理。据介绍,为完善应急预案,做好冬季道路应急物资储备。章丘市交通运输局成立突发事件应急队伍,制定应急处置措施,备足防滑除雪材料和机械设备,确保道路发生紧急情况时,物资、设备能及时到位,保障农村公路安全通行。

通过设置防护设施,强化危(窄)桥涵安全管理。对所有危窄桥涵两端设置完备有效、醒目牢固的警示标志和安全防护设施,对存在重大安全隐患的桥涵立即封闭交通,设置绕行标志,对暂不影响桥涵主体安全和质量的附属构件和损坏部位加固或更新,确保过往车辆和行人安全通行。做好日常管

养,加强农村公路预防性养护。成立专业队伍,及时修复包括路面坑槽、路肩缺方回填,路基沉陷修整等在内的公路病害,保障农村公路正常使用。对辖区内限高限宽设施刷反光漆,及时修复不醒目、不牢固的安全标志、警示柱等,及时清理道路“三大堆”,占道经营、摆摊设点等违法侵占公路行为等。

◆ 济南市消费者满意单位 ◆ 济南市服务名牌单位
◆ 济南市诚信计量示范单位 ◆ 章丘市学生专业验光配镜中心

我要去“宝视怡”配眼镜

全国免费热线: 400-0151-556 地址: 章丘市人民医院东邻

新天地家政

专业擦玻璃、单位家庭清洁、地板打蜡、皮革沙发清洁保养、拆装家具、洗拆窗帘、沙发套 疏通下水道、热水器除锈、油烟机洗修、水电暖、太阳能维修
13953139204 柴经理

招聘

永大明珠·东山花园售楼中心诚聘楼盘销售人员,
高中以上学历,年龄24岁以下。试用期3个月,转正后缴保险。
电话: 83326222, 13964063150。

闽泉茗茶

铁观音、普洱、大红袍、金骏眉、正山小种、福建花茶、各种绿茶 自产茶园 原厂正品
地址: 铁道北路中段农贸市场对面
电话: 83205566/18654568566

楼面出租

铁道北路中段,临街二楼,面积200平方米左右,水电齐全,价格面议。
电话: 18853183293

厂房转让

厂房1800平,5T航车两台,办公室450平,土地七亩,出租出售。地址: 相公镇。
电话: 13905419645

吉房出售

宏昌西区一楼,127平米,还有小院子70平米,精装修,位置佳,学区房,是居住与经商的理想场所,价格面议。
电话: 13953123377

挂失:
马静丢失道路运输从业人员资格证(号码3701810020014020134),特此声明。